

成疫·我们在行动·有爱

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

总价值3000万 伊利紧急采购6座核酸检测方舱

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

为助力呼和浩特抗疫,缓解疫情防控重点区域的核酸检测压力,伊利紧急协调全国供应商资源,采购总价值3000万元的6座核酸检测方舱并紧急运抵呼和浩特,于2月28日上午全部到位投入使用,并同步被命名为伊利方舱。

据了解,由伊利捐赠的6座核酸检测方舱具有检测量大、机动性强的特点,可在减少人员接触、方便群众检测的同时,大幅提

高检测效率,日单管最大检测量可达1.5万管,混管检测可达15万人次。在核酸检测方舱内部,设置有试剂准备间、样本处理间、PCR扩增间、洗消间,各区域相互独立,检测人员可以在舱内完成样本处理、核酸提取、扩增等检测工作,可节约采样、送样和检测分段开展所浪费的时间,最大化、最迅速地开展疫情排查。不仅如此,这6座核酸检测方舱灵活、快捷,尤其在应急情况下能快速形成战斗力,短时间内完成区域核

酸检测任务,对控制疫情扩散、保障老百姓健康安全将发挥重要作用。

作为中国乳业龙头企业,伊利围绕董事长潘刚提出的“社会价值领先”目标,始终积极投身社会公益,勇担社会责任,以实际行动回报社会各界的关爱和支持。此次,正值呼和浩特抗击疫情期间的关键阶段,伊利再度启动供应商资源快速采购6座核酸检测方舱,为本轮疫情防控起到了重要的后勤保障作用。

封控小区一线物业公司收到88000多元防疫物资

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

2月28日,呼和浩特市住房和城乡建设局、呼和浩特市物业服务中心对坚守在封控小区防疫一线的物业服务公司再次进行防疫物资捐赠慰问,价值88610元。

此前,呼和浩特市物业行业主管部门已联合呼和浩特市物业企业协会向疫情防控一线的物业公司捐赠了一批急需的防疫物资。此次,物业行业主管部门又联合呼和浩特市建筑业协会发起物资捐助慰问活动,结合呼和浩特市物业服务中心在对住宅小区疫情防控工作进行督查过程中发现一线防疫人员存在的实际困难,统筹考虑、精准筹集防控物资。物资筹集倡议得到呼和浩特市建筑业爱心企业的纷纷响应,内蒙古驰通建设工程有限公司等13家企业慷慨解囊,共捐赠了价值88610元的防疫物资,其中包括防疫所必需的防护服、口罩、手套、护目镜、消毒用品等,还有为一线工作人员提供的贴心物资,如各种自热式方便食品、暖手宝、保温壶等。

石宝铁矿集团公司再次注资300万助力疫情防控

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红) 2月19日,为全力支援包头市达茂旗抗击新冠肺炎疫情,达茂旗本土企业石宝铁矿集团公司向“自强博爱救助基金”再次注资300万元,专项用于支持达茂旗旗委、政府抗击疫情。

据了解,自2020年以来,石宝铁矿集团公司积极履行社会责任,全力支持新冠疫情防控工作,于2020年2月为防控新冠疫情捐款95.21万元(其中集团公司捐款50万元,干部、员工自发捐款45.21万元),2021年12月为达茂旗医疗系统捐赠两台负压救护车,价值51.6万元。截至目前,累计为抗疫捐赠款物总额446.81万元。当地红十字会将全力以赴,确保疫情防控捐款及时落实到位。

德日素公司联合北方新报为抗疫人员捐赠饮用水

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)

6小时车程,240余公里辗转,一份守望相助的深切情意……2月27日晚,爱心企业内蒙古德日素绿野食品有限责任公司联合北方新报,将第一批捐赠的1500件饮用水通过呼和浩特市红十字会,支援给奋战在疫情防控一线的工作者们。

当日20时15分,悬挂着“众志成城、全力保障呼和浩特地区疫情防控”红色条幅的货车缓缓驶入呼和浩特市红十字会院内,司机曹悦身着防护服,从鄂尔多斯远道而来,护送1500件饮用水安全抵达。随后,红十字会工作人员协助司机逐一将水卸下。饮用水包括桶装水、大瓶水、小瓶水,供不同环境下的一线抗疫人员饮用。

“抗击疫情,德日素与呼和浩特地区各族人民守望相助。”内蒙古德日素绿野食品有限责任公司



抗疫物资装上车

副总经理张杰龙告诉记者,连日来,呼和浩特市疫情防控形势严峻,看到北方新报号召爱心企业和爱心人士踊跃捐献物资支援抗疫一线工作人员的报道后,公司员工昼夜加班,开足马力生产,为呼和浩特地区奋战在疫情防控一

线的工作人员、医护人员和人民警察捐赠包装饮用水。

据了解,当晚抵达的1500件德日素饮用水是第一批捐赠品,随后还将有大量饮用水分批次运往呼和浩特市,全面保障抗疫一线人员的饮水需求。

内蒙古残疾人福利基金会汇聚爱心助力抗疫

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

2月28日,内蒙古自治区残联、自治区残疾人福利基金会举行防疫物资款项捐赠仪式,把近期组织筹集到的36.5万余元的生活、防疫物资发放到呼和浩特抗疫一线和困难残疾人家庭。

呼和浩特市发生疫情后,自治区残疾人福利基金会组织区内外爱心组织和企事业单位捐款捐物,为打赢这场疫情阻击战,为助

力残疾人家庭渡过难关和奋战在疫情一线的助残工作者提供了强有力的保障。连日来,自治区残疾人福利基金会发挥社会组织的群团优势,先后向各理事、监事及所在单位发出助残倡议书,号召大家捐款捐物;协调其他省区残疾人福利基金会援手相助,奉献爱心;在腾讯公益平台开展“我为抗疫献大爱”网络募捐活动,为全区疫情社区募集物资,为残疾人及困难家庭帮扶解难。同时,该基金

会组织工作人员深入防疫一线,把陆续筹集到的爱心防疫物资捐赠给3个急需的社区及奋战在抗疫一线的助残志愿者。截至2月28日,自治区残疾人福利基金会共收到包括中国残疾人福利基金会在内的区内外10多家爱心组织和单位,新能源汽车俱乐部等20多家爱心企业捐赠的17类生活、防疫物资;网络募集资金2.1万余元,其中1.5万元用于购买米面,发给残疾人家庭。